NOM : …………………………………………
Prénom : ……………………………….  Date : ………………………..

Evaluation n°2

____________________________________________________________

L’utilisation de la calculatrice scientifique est autorisée. 3 points seront attribués pour la rédaction et le soin apportés à l’évaluation.

Question n°1 :   Compléter les phrases suivantes : (2 points)

Pour additionner deux fractions n’ayant pas le même dénominateur, il suffit de …

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Pour obtenir l’inverse d’une fraction, il suffit de ………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Question n°2 :   Calculer les nombres en donnant le résultat sous la forme d’une fraction irréductible. (4,5 points)
 EQ \s\do2(\f(12;5))  –   EQ \s\do2(\f(8;3))  =  ………………………………………………………………………………………………………………………………..

 EQ \s\do2(\f(12;5))  x   EQ \s\do2(\f(8;3))  = …………………………………………………………………………………………………………………………………

 EQ \s\do2(\f(-12;10))  ÷   EQ \s\do2(\f(3;4))  =  ……………………………………………………………………………………………………………………………..

Question n°3 :   Compléter les égalités : (3 points)
10n  x  10p  =  …………………   ;   (10p)n  =  ………………………   ;    EQ \s\do2(\f(10p;10n))  =  ………………………

Question n°4 :   Donner l’exposant de la puissance de 10 pour chaque calcul : 

(3 points)
10-1 x 10-1 x 103 = 10 ……      ;      EQ \s\do2(\f(10-4;102))  =  10 ……     ;     (103)2  =  10 ……
Question n°5 :   Au cours d’une foire artisanale, les emplacements sont attribués de la manière suivante :

1.  EQ \s\do2(\f(3;20))  de la surface totale est attribué à l’entreprise « Toutédokasion » ,

2.  EQ \s\do2(\f(10;60))  de la surface totale est attribué à l’entreprise « Daimontouansinminute » 

3.  EQ \s\do2(\f(11;60))  de la surface totale est attribué à l’entreprise «Arramontrelaixample »

4.  EQ \s\do2(\f(6;60))  de la surface totale est attribué à l’entreprise «Lefaivrearêtedeferlane »

5. Le reste de la surface totale à l’entreprise « Vautressupairepreaufaiceur »

1) Quelle fraction de la surface totale est attribuée à l’entreprise « Vautressupairepreaufaiceur » ? (2 points)
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

2) La surface de la foire est de 1 200 m2 . Quelle surface auront chacune des entreprises ? (2,5  points)
« Toutédokasion » : ………………………………………………………………………………………………………………

« Daimontouansinminute » : ………………………………………………………………………………………………..

«Arramontrelaixample » : …………………………………………………………………………………………………..

«Lefaivrearêtedeferlane » : ………………………………………………………………………………………………

« Vautressupairepreaufaiceur » : ……………………………………………………………………………………..

Soin et rédaction : 
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